le pluriel des noms

Comparer, ranger les nombres p 78

.
.

Mathématiques
Orthographe

1000 < 1872< 2000
2 000< 2095 <3000
1000< 1020< 2000
1300 <2000

2095 > 2000

2490 <2500
5) 1l fera plus de 4 000 km car Paris- Athene a une distance de plus de 2 000 km .

1) 340<1050<1120<1872<2095<2490
6) Elle est allée a Rome .

2) 2000<2490<3000
4) Elle est allée a Bucarest .

3) 1050 > 340
des bateaux, des giteaux, des esquimaux, des signaux, des cheveux, des feuilles,

des bras, des abricots, des kangourous, des hiboux
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